



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 180 раз в год

Суббота, 28 ноября 2015 г.  
№ 138 (17555)  
цена 5 руб. 70 коп.  
(в розницу цена договорная)

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация Ишимского района  
Тюменской области,  
Управление города Ишима,  
Администрация Ишимского  
муниципального района.

## ● 29 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

*Дорогие земляки!*

Поздравляю вас с самым нежным и трогательным праздником – Днём матери!

Для каждого из нас мама – самый главный и дорогой человек в жизни, лучший друг и мудрый наставник. Она как никто другой нас любит и ждёт, понимает и прощает. Именно её вера, поддержка и забота делают нас сильнее, помогают смело идти по жизни, добиваться больших высот и поставленных целей.

На ваших хрупких женских плечах лежит одна из важнейших задач – воспитание достойных и порядочных людей, настоящих патриотов своей Родины. Создание крепкой, дружной семьи, сохранение её традиций – это ваш каждодневный труд, который заслуживает уважения и глубокой признательности.

В этот день от души хочу пожелать всем мамам здоровья, долголетия, счастья и любви! Пусть дети радуют вас своими успехами! Пусть в вашем доме всегда будет мир и согласие!

Губернатор Тюменской области  
**Владимир ЯКУШЕВ.**



День матери – это светлый праздник для тех, кто каждый день согревает добротой и лаской, кто дарит уют, радость, защищённость и безграничную любовь своим детям! Всё, что есть в нас прекрасного и светлого, – всё это благодаря матери: она вдохновляет, воодушевляет нас своими верой, терпением и оптимизмом. Она подарила нам жизнь, и в целом мире нет ничего роднее её голоса. Мама любит своих детей большой, чистой и бескорыстной любовью. Они всегда ждут своих детей, поймут, простят, не оттолкнут и не предадут. Без деятельного участия наших мам невозможно обеспечить достойного будущего нашим детям, а значит, будущего России.

Спасибо вам, женщины-мамы, за самоотверженный труд, терпение и житейскую мудрость. Пусть в ваших семьях всегда живут счастье, любовь и взаимопонимание. Храните и дарите своё тепло вашим детям.

Желаю всем крепкого здоровья и благополучия!

Депутат  
Тюменской областной думы  
**Виктор РЕЙН.**



Фото Василия БАРАНОВА.

*Мама – самый главный человек в нашей жизни. Любовь и ласку, тепло и утешение мы обретаем в её нежных надёжных объятиях. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Ещё один повод сказать главным в нашей жизни людям слова благодарности, признаться им в любви, поцеловать заботливые трудовые руки, низко поклониться за терпение, всепрощение и самопожертвование.*



Один из самых тёплых праздников в году посвящён близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Он призван подчеркнуть великое предназначение женщины быть матерью и отдать дань безграничного уважения её неустанному труду, самоотверженности и подвигу материнской любви. Быть мамой – большая ответственность, требующая от женщины огромного терпения и самоотдачи. Вы, дорогие мамы, делаете всё для того, чтобы ваши дети выросли здоровыми, получили хорошее образование, стали состоявшимися людьми, достойными гражданами нашей страны.

Выражаем вам сердечную благодарность за доброту, мудрость, понимание и поддержку. Желаем вам крепкого здоровья, тепла домашнего очага, света, радости и взаимопонимания! Любите, будьте любимы и счастливы!

Глава  
города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель  
Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**



Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, особое место занимает День матери – к нему никто не может остаться равнодушным. Он помогает ещё глубже ощутить величие и святость наиважнейшей миссии женщины, связанной с рождением и воспитанием новых поколений, осознать её огромную роль в сохранении и укреплении духовных ценностей и нравственных идеалов общества.

Этот день – признание вашей огромной роли в жизни общества. Именно вам, матерям, мы обязаны жизнью, семейным уютом, всем лучшим, что в нас есть. Кем мы станем, какими мы будем – всё это заложено в нас стараниями наших мам. Их трудолюбие – нам пример, их знания и умения – наши ориентиры.

Дорогие женщины-матери! В этот праздничный день хочется сказать слова поздравления и признательности многодетным, приёмным семьям и семьям, которые взяли детей под опеку. Спасибо вам, наши дорогие! Доброго здоровья вам, вашим детям и внукам, счастья и мира, спокойствия и любви! Пусть для вас, наши мамы, звучат добрые пожелания и тёплые слова, выражающие безмерную благодарность за неустанный труд, а дети всегда радуют своими достижениями, дарят заботу и нежность!

Председатель Думы  
Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Оформить подписку на газету «Ишимская правда» на I-е полугодие 2016 года можно во всех почтовых отделениях города и района. Цена комплекта – 460 руб. 74 коп.**

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

### ► БЕЗОПАСНОСТЬ ►

Глава Ишимского района Сергей Вотяков провёл рабочее совещание с главами поселений, начальниками отделов администрации района, руководителями хозяйствующих субъектов соцзащиты, образования, силовых структур. Главной стала тема усиления мер безопасности. На местах необходимо усилить пропускной режим, проверить работу «тревожных кнопок», обратить внимание на организационные меры, принимаемые предприятиями и учреждениями социальной сферы для защиты от террористических угроз. Глава сообщил о необходимости систематически проводить информационную работу с населением. Особое внимание обращать на оставленные в общественных местах бытовые предметы, которые чаще всего используются в качестве маскировки для взрывных устройств.

► ПРИЁМ ► 3 декабря с 14 до 16 часов ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин и заместитель межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 Галиной Холманских провели личный приём граждан. Он будет организован в здании МИФНС России № 12 по Тюменской области по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 32. Все поступившие в ходе приёма обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

### ► ПРОФИЛАКТИКА ►

1 декабря в образовательных организациях города в рамках областного профилактического марафона «Тюменская область – территория здорового образа жизни!» пройдёт профилактическая акция «Скажи жизни «Да!». Проведение акции приурочено к Всемирному дню борьбы со СПИДом, а её цель – пропаганда здорового образа жизни среди учащихся, повышение информированности о путях заражения ВИЧ-инфекцией, способах защиты, источниках получения информации по проблеме. Во всех школах пройдут информационно-просветительские мероприятия среди учащихся и родителей: классные часы, просмотр видеороликов, лекционные занятия и т.д. Также запланировано распространение тематических листовок и буклетов.

### ► ПРЕМЬЕРЫ ►

Ишимский театр 29 ноября представит зрителям премьеру комедии «Свои люди – сочтёмся» по пьесе Александра Островского. Как пояснил режиссёр театра Даниил Султанов, комедия, написанная в XIX веке, не потеряла актуальности и сейчас. Премьера состоится по адресу: ул. Курганская, 1. Начало в 18.00, цена билета 150 рублей. Ещё одну премьеру представит в ишимском театре викуловская театральная студия «Зазеркалье». 5 декабря в 12.00 она покажет спектакль «Сказка на ночь» по мотивам сказки Александра Милна «Принц Кролик». Цена билета 100 рублей.

(Соб. инф.).

### Глава города Фёдор Шишкин и председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин поздравили с юбилейным днём рождения Таисию Консевич.

Своё 75-летие Таисия Михайловна отметила несколько дней назад. Обращаясь к имениннице, Фёдор Борисович отметил, что она из числа людей по-настоящему предприимчивых и целеустремлённых. Являясь председателем ТОСа «Ворошиловка», всегда идёт навстречу людям, ежедневно решая их насущные вопросы, принимает участие в развитии и благоустройстве данной территории. Жизненный опыт и хозяйственный подход к любому делу – большие помощники в её повседневной деятельности. Глава муниципалитета выразил уверенность, что эти качества будут и в дальнейшем способствовать общественной работе юбиляра.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,  
пресс-секретарь главы города.



## С любовью к маме

В преддверии Дня Матери сотрудники центральной библиотеки Ишима вышли на улицы города, чтобы поздравить мам и бабушек, – проведение акции «С любовью к маме» стало в учреждении доброй традицией. Молодым и пожилым женщинам дарили браслеты с логотипом Дня матери, а также приглашали посетить библиотеку и раздавали листовки с информацией о библиотечных услугах. Дети – это счастье и гордость каждой матери. И встреченные нами горожанки с удовольствием рассказывали о своей семье и, конечно, о том главном в жизни, что каждая мама и бабушка желает своим детям и внукам.

### Людмила Фадеева:

– Я мама троих детей. Старшая, Катюша, учится в девятом, сын Вадим – в пятом классе. Младшенькой, Карише, будет полтора годика. Конечно, для меня они самые хорошие, любимые и лучшие. Старшие помогают по дому, с сестрёнкой водятся. Считаю, что дети – это самое главное, что у меня есть, пусть они будут здоровы – большего матери не надо.

### Мария Ивановна Малышкина:

– У меня один сын – Валерий, он уже пенсионер, во всём мне помогает. Есть внучка, правнук. Я всегда хотела, чтобы сын всю жизнь прожил со своей женой в согласии и благополучии – так и



Юлия Третьякова с сыном Владиславом.

вышло, они вместе 40 лет. У нас в роду все долгожители, мне уже 85, дай Бог и моим потомкам долгой и хорошей жизни.

### Валентина Кузьменкова:

– Дочке Свете скоро три года, ходит в детский сад. Я горжусь своей малышкой, и она меня радует – очень любит петь, столько песен уже выучила! Наверно, у меня, как и у всех мам, одно пожелание – чтобы дочка росла здоровенькой.

### Юлия Третьякова:

– Моя гордость – двое сыночек. Старшему Никите 17 лет, учится в техникуме, радует родителей достижениями в спорте и учёбе. А младший, четырёхлетний Владислав, каждый день признаётся мне в



Мария Ивановна Малышкина.

любви. Самое важное для меня – их здоровье. Остальное приложится.

Счастья и здоровья вам, наши любимые мамы!

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## КОРОТКО

630 проверок по соблюдению правил благоустройства (в том числе комиссионных и плановых) и 47 внеплановых с участием управляющих компаний проведено в Ишиме за 10 месяцев 2015 года.

О работе муниципальной инспекции по поддержанию и улучшению санитарно-эпидемиологического состояния города на заседании коллегии рассказал директор МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима» Николай Добрынин.

Муниципальная инспекция совместно с подрядными организациями, занимающимися сбором бытовых отходов, осуществила ряд выездов в частный сектор, проводилась разъяснительная работа о необходимости заключения двусторонних договоров на вывоз и утилизацию мусора. Проведён 21 рейд с сотрудниками участковой службы полиции по выявлению нарушений правил благоустройства. По итогам проверок предприятиям торговли, жителям частного сектора, руководителям предприятий и организаций выдано 700 предписаний, составлено 94 протокола об административных правонарушениях.

С целью формирования общественного мнения по вопросам соблюдения правил благоустройства проведена 21 встреча с гражданами и председателями ТОСов. Совместно с представителями общественного совета изучили опыт работы квартальных (ведущих инженеров по благоустройству) управы Восточного административного округа города Тюмени.

В рамках подготовки жилищного фонда и объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период предприятиям выдано 157 разрешений на земляные работы. Инспекцией осуществлялся контроль за их проведением и восстановлением нарушенного благоустройства территории.

Марина СЕРГЕЕВА.

## «Ледниковый» период

В начале недели ишимцам довелось пережить серьёзные погодные испытания. Снегопад, сменявшийся резким потеплением и дождями, превратили дороги и пешеходные переходы в сплошной каток. В связи с этим снегоуборочные и противогололёдные мероприятия коммунальные службы города вели в круглосуточном режиме.

За соблюдением правил благоустройства следят специалисты муниципальной инспекции – дважды в день проводятся рейды. Тем, кто своевременно не убирает снег с закреплённой территории или не посыпает наледь реагентами, выписывают предписание об устранении нарушений. С началом гололедицы предписания – принять меры по предотвращению случаев травматизма пешеходов – получили все управляющие компании города.

– Эффективнее всех с данной задачей справилась управляющая организация «Услуга», к ним нет претензий. ООО «Сервис» к настоящему моменту также выполнило

все противогололёдные мероприятия. Хуже всех пока отработал «Ваш дом», – сообщила начальник муниципальной инспекции Татьяна Олькова.

В управляющей компании «Гарант» в зимний период работы ведутся по трём направлениям: уборка снега с дворовых территорий, посыпка песко-соляной смесью подходов к домам, ограничение опасных мест (схода снега с крыш, падения сосулек) сигнальной лентой. Как рассказал заместитель директора организации Максим Александров, на противогололёдных и снегоуборочных мероприятиях заняты две бригады: одна работает по адресам в центре города, другая – в заливной части, районе Плодопитомника. Создан запас песка и соли – две тонны, дворники в любой момент могут получить реагент.

– От жителей постоянно поступают обращения по поводу уборки снега, стараемся оперативно на них реагировать, разумеется, в границах территории нашего об-



служивания, – отметил Максим Александров.

На контроле муниципальной инспекции и выполнении противогололёдных мероприятий предприятиями торговли и общепита. Согласно правилам благоустройства входы в помещения, имеющие ступеньки, должны быть оборудованы ковриками противоскольжения. Те, кто использует специальную нескользящую плитку, предоставляют инспекторам сертификаты на данное покрытие или пишут заявление. Только за два дня инспекторами выдано

37 предписаний предприятиям, на которых не заботятся о безопасности посетителей. Злостным нарушителям, не реагирующим на замечания, грозит протокол об административном нарушении и штраф: на юридическое лицо – до 100 тысяч рублей, на физическое – до пяти тысяч.

Сейчас, когда с «ледниковым» периодом коммунальщики справились (в немалой степени в этом помогла природа), все силы брошены на уборку и вывоз снега.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



На окраине Ишима, на тихой улице Приозёрной, находится школа-интернат для глухих и слабослышащих детей, представляющая собой целый комплекс: детский сад, школу и интернат. 1 декабря 2015 года учебному заведению исполнится 95 лет со дня образования. О том, чем живёт школа, о людях, которые посвятили жизнь её становлению и воспитанию детей, рассказывают сотрудники учреждения.

## С юбилеем, дорогая школа!

### Главное в школе – её душа

Есть в жизни нашей школы прекрасная традиция – отмечать юбилеи. Юбилеи бывают разные – маленькие и большие, радостные и грустные. Но это всегда итог – итог прожитого отрезка времени. И 95-летие нашей школы для многих поколений выпускников, ветеранов педагогического труда и нынешних учителей – это прекрасный повод для воспоминаний о прошлом, для размышлений о настоящем и будущем.

В интернате обучаются и воспитываются дети из разных уголков Тюменской области. С виду это совершенно обычные дети, без каких-либо видимых физических недостатков. Но им сложно адаптироваться к нашему миру из-за нарушения слуха. Стоит ли говорить, насколько возрастают сложность работы и ответственность за её результаты. Перед коллективом стоят более сложные задачи, чем перед педагогами массовых школ. Чем привлечь их, лишённых возможности слышать звуки окружающего мира? Как найти со всеми вместе и с каждым в отдельности общий язык? Как приобщить ребёнка к миру слышащих?

Остались в нашей памяти люди, которые создавали историю школы. С 1920-го по 1937-й директором учреждения был Д.И. Яковлев. На его плечах лежало оснащение и оборудование школы-интерната. Его сменил Э.А. Адрианопольский, много внимания он уделял хозяйственным проблемам. В 1970 году школу возглавил В.Е. Жбанков. Он был участником Великой Отечественной войны, с орденами и медалями – отношение к нему учеников и коллектива было пропитано гордостью за то, что он причастен к победе. Затем на посту директора школы работала строгая и справедливая А.Ф. Попова. С 1976 по 2006 год директором школы-интерната была Шорохова В.Ф. При ней был поднят на должный уровень вопрос профессионально-трудоустройства и коррекционного обучения. Она сплотила и выпестовала дружный педагогический коллектив учителей и воспитателей, большая часть которых работает до сих пор. С 2006 по 2008 год руководила школой С.А. Ваземиллер. За короткий промежуток времени она благодаря коммуникабельности смогла расположить к себе детей и коллектив. В 2008–2009 годах школу возглавлял ответственный и принципиальный Б.Г. Долженко. С 2010 года и по сей день директором является Калугина Галина Александровна, строгая, энергичная, исполнительная.

Листая страницы школьных альбомов, рассматривая старые фотографии, мы видим молодые лица прежних учителей. Годы летят, стареют наши труженики. Один за другим уходят на пенсию, чтобы наконец дать отдых беспокойному сердцу. Без помощи уважаемых ветеранов школьная семья не была бы такой дружной. Они всегда в

курсе всех наших дел и событий, они вместе с нами радуются успехам и переживают неудачи.

Много сил и здоровья отдали учебному заведению Первухина В.Ф., Пиндюрина Т.И., Савосина Л.И., Фуртаева Н.И., Яркова Н.Ф., Яковлева Л.Е., Шутова М.И., Шлыкова Л.Н., Черемных Н.К., Фадеева И.В., Трошина Л.А., Тенюнина Л.А., Снежницкая Т.И., Криволапова А.А., Елисеева И.В., Десятова Н.И., Бычихина Т.Д., Буторина Е.В., Белова А.И., Шищенко В.В., Аукуль Л.И., Лемешева Н.Г., Лемешкина Г.Д., Олькова О.Г., Павлова Н.Е., Пахотина Е.А., Позолотина Р.А., Рубцова Л.М., Тарасова Р.Ф., Рыженко Н.И., Скрипина Н.В., Навроцкая В.А., Белова В.А., Крашакова В.А., Еремина В.А.

За годы существования школы сложилось несколько педагогических династий, среди них Буторина Е.В.–Михеева С.Н., Шумская Е.Н., Чикирева В.Г.–Боброва С.С., Позолотина Р.А.–Снегирева М.В., Свиридова З.А.–Криушина М.В., Мосина Е.В.–Мосин А.А.

В нашей школе нет случайных людей, здесь могут работать только те, кто действительно любит и понимает детей. Педагоги видят смысл своей жизни в том, чтобы выпускники были человечны, чтобы смогли развить свои таланты, смогли найти себя и общаться на равных в слышащем мире.

Сейчас много говорится об инклюзивном образовании, когда вместе учатся и обычные дети, и дети с ограниченными возможностями при сохранном интеллекте. С 2009 года при школе обучаются дети с тяжёлыми нарушениями речи. Ребята получают квалифицированную помощь специалистов. Период реабилитации составляет от года до четырёх лет. Затем дети продолжают обучение в массовой школе. Мы отмечаем стабильность качества знаний, улучшение качества устной речи учащихся. Педагоги школы совместно с обучающимися участвуют в муниципальных, региональных, всероссийских конкурсах. Галерея заслуженных учащихся награды – это результат работы всего педагогического коллектива. Наши специалисты обладают отточенностью приёмов педагогического воздействия при решении самых разнообразных практических задач, повышают педагогическое мастерство на курсах при Московском институте дефектологии и коррекционной педагогики, сотрудничают и поддерживают связь с Екатеринбургским центром психолого-медико-социального сопровождения «Эхо».

Самое главное в школе – её душа. Дух, который формируется коллективом учителей, воспитателей, учеников, родителей. Школьные стены будут неутомимо отсчитывать время, а школа всё равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполняются новыми детскими голосами. У школьного духа нет возраста. Ему всегда десять или одиннадцать лет – ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка проходят свой путь ученики.

1 декабря учащиеся, работники школы отмечают юбилей. Для всех это мероприятие станет праздником любви, дружбы и понимания. Ведь так важно научиться понимать другого, когда ты не можешь слышать. И замечательно, что в нашем городе есть такое место, где этому понимаемому учат.

**Лилия ЦУКАНОВА,**  
учитель-дефектолог  
высшей категории,  
почётный работник общего  
образования, ветеран труда.

### Успешное выполнение задач

На протяжении десятилетий Ишимская школа-интернат успешно работает над созданием благоприятных условий для реабилитации, социализации и интеграции детей-инвалидов по слуху. Сегодня в школе обучаются 120 ребят, работают 26 учителей, 22 воспитателя, 21 технический работник, 12 человек учебно-вспомогательного персонала.

Основные задачи – социальная адаптация и реабилитация незлышащих детей – решаются по нескольким направлениям: коррекционная работа, учебно-методическая, психологическая, воспитательная, лечебно-профилактическая и профориентационная. Воспитание детей строится на том, что они будут востребованы в обществе при условии овладения определёнными знаниями, умениями, навыками и нормами поведения. И учителя, и воспитатели добиваются, чтобы большинство выпускников продолжили своё образование по выбранной специальности, успешно трудоустроились. География мест, где молодёжь продолжает обучение в специальных (коррекционных) институтах, техникумах, колледжах, обширна: Челябинск, Новосибирск, Санкт-Петербург, Омск, Курган, Пермь, Тюмень.

– В практической работе с незлышащими детьми много нюансов, не известных педагогам общеобразовательных школ. Нашим учителям и воспитателям часто приходится выбирать из тупиковых ситуаций, менять намеченные планы на ходу – во время урока или занятия. Но работа с незлышащими детьми и интересна своей неординарностью, непредсказуемостью и сугубой индивидуальностью подхода к каждому ребёнку. В коллективе достаточно много педагогов-асов с большим стажем работы, все они живут по принципу: «В жизни всё надо делать так, как будто ты делаешь это в последний раз». Это и приводит к успеху. Главное, чтобы глаза ребёнка светились радостью, – уверена директор учебного заведения Галина Александровна Калугина.

В год 95-летия Ишимская школа-интернат на Всероссийском образовательном форуме «Проблемы и перспективы современного образования в России» отмечена дипломом и медалью лауреата Всероссийского конкурса «Лучшее коррекционное



образовательное учреждение – 2015». Такая победа – подтверждение того, что учебным заведением взята высокая планка. И сдавать свои позиции в работе дружный и большой коллектив не собирается.

**Елена ТУПИЦЫНА,**  
воспитатель.

### Условия для развития

...Сколько событий произошло в нашей школе-интернате, сколько людей и судеб связала она за 95 лет своего существования! Много за эти годы изменилось коренным образом. Сегодня для проживания и удобства детей в интернате созданы все условия, при их обучении используются новейшие достижения коррекционной педагогики, кабинеты оснащены современной звукоусиливающей аппаратурой. В школе работает творческий коллектив учителей и воспитателей, среди которых заслуженный учитель РФ, пять отличников народного просвещения, пять почётных работников общего просвещения, четыре педагога отмечены почётными грамотами Министерства образования и науки РФ.

Работа педагогов-предметников и учителей-дефектологов направлена на всестороннее развитие учащихся, особенно на качество устной и письменной речи. Хорошая материально-техническая база школы-интерната в немалой степени способствуют повышению эффективности образовательного процесса. Нашим учащимся жизненно необходимо свободно читать, читать и понимать не только художественно-публицистическую, но и научную литературу, чтобы в будущем свободно общаться с коллегами и работодателями. Этому способствуют и олимпиады, конкурсы, внешкольные мероприятия.

У школы славное прошлое, но и будущее открывается для неё в своих ярких, светлых красках. Подрастает новое поколение звёзд и звёздочек – золотых росточков, которые уже достигли определённых высот и прославляют нашу школу не только на региональном, но и на всероссийском уровнях.

Дополнительное образование создаёт для детей с нарушениями слуха ситуацию успеха. Кружки, спортивные секции помогают учащимся раскрыть свои таланты, расширяют кругозор. И мы все вместе радуемся их успехам. Музыкальная студия жестового пения под руководством Суловой Н.В. и при участии хореографа студии Таланцевой С.Н. получила сертификаты номинантов российских и международных конкурсов в Москве, Волгограде. Больших спортивных побед добиваются учащиеся школы под руководством учителя физкультуры Катковой О.В. Её воспитанники являются призёрами российских и региональных спартакиад по лёгкой атлетике и лыжным гонкам. Под руководством талантливого учителя изобразительного искусства Вдовиной Т.А. в кружке «Городок мастеров» дети осваивают разнообразные изобразительные техники. Ребята принимают участие в городских, областных и всероссийских выставках и конкурсах, становятся призёрами и победителями в разных номинациях. Интересны работы учащихся из кружка «Цветной лоскуток», руководит которым Горбань Т.С. Изделия юных мастериц поражают гостей и получают высокую оценку на городских и областных выставках детского творчества.

Педагоги школы стараются следить за тем, как складываются судьбы выпускников. Мы гордимся их успехами, очень переживаем из-за неудач и стараемся помочь.

Думается, что учащиеся получают в нашей школе не только знания, но и нечто большее, что нельзя измерить. Более высокий уровень культуры, самоуважение, стремление к самосовершенствованию.

Что впереди? Впереди новые открытия и обыкновенная маленькая – нет, великая школьная жизнь...

Поздравляю родную школу, её педагогический коллектив и ребят с юбилеем школы, желаю всем творческих успехов и неиссякаемой энергии.

**Татьяна ГРЕБЕНЩИКОВА,**  
учитель русского языка  
и литературы  
высшей категории.

### Уважаемые ишимцы!

1 декабря, в День образования ВВП «Единая Россия», в Ишимском местном отделении партии (ул. Карла Маркса, 9) с 16.00 до 18.00 будет осуществляться приём граждан секретарём местного отделения партии, главой города Ф.Б. Шишкиным. Приём граждан также состоится в каб. 315 Ишимской городской думы (ул. Гагарина, 67) с 11.00 до 16.00, его проведёт председатель Думы А.В. Ипатенко.

## Селфи с мамой

**В преддверии Дня матери Общественный совет при МВД России предложил сотрудникам полиции принять участие в акции «Селфи с мамой».**

В прошлом году данная акция получила очень тёплые оценки в обществе. Накануне праздника стражи закона размещали в социальных сетях фотографии со своими мамами с хештегом #Селфисмамой. От межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» в акции приняли участие четыре сотрудника. Фотографии двоих признаны лучшими и размещены на сайте Общественного совета МВД России «Ишимский»: это юрист-консульт правовой группы МО МВД России «Ишимский» капитан внутренней службы Наталья Гребёнкина со своей мамой Людмилой Викторовной и инспектор группы анализа, планирования и контроля штаба МО МВД России «Ишимский» старший лейтенант внутренней службы Степан Сметанкин со своей мамой Татьяной Александровной.

Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СНТ «Медик», участок № 327, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Туканов Максим Сергеевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **29.12.2015 г. в 10 часов** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Медик», уч. 95 и уч. 193 (кадастровые номера 72:25:0107003:544 и 72:25:0107003:579). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Коркинская, 45, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Черноусов Сергей Иванович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **29.12.2015 г. в 10 часов 30 минут** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Коркинская, 45 (кадастровый номер 72:25:0104022:146). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-12-310, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22, контактный телефон: 8-950-485-18-28) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:1701001:217, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Новолокти, ул. Советская, 56, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ситникова Татьяна Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **30.11.2015 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.11.2015 по 28.12.2015 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3).

Размещение в газете рекламы, объявлений.  
Тел. 7-54-48. E-mail: ip\_reklama@mail.ru

### График приёма граждан депутатами Ишимской городской думы на 1-06 декабря

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель городской думы) – 1 декабря, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 315.

Родяшин В.П. (округ № 18, заместитель председателя городской думы) – 4 декабря, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Богданов А.В. (округ № 9, председатель постоянной комиссии по бюджету, экономике и предпринимательству) – 1 декабря, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Елизаров Е.Б. (округ № 3) – 1 декабря, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Якушев А.С. (округ № 8) – 3 декабря, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Олькин В.Д. (округ № 12) – 3 декабря, 11.00–12.00, Ишимская городская дума, каб. 312, 15.00–17.00, МАОУ СОШ № 31, ул. Свердлова, 75.

Бессонова Л.Ю. (округ № 16) – 1 декабря, 16.00–17.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Добрынин Н.М. (округ № 19) – 1 декабря, 14.00–15.00, МКУ «УЖКХ», ул. Чайковского, 28, 2 декабря, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

### ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел. 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

### ПРОДАЮТСЯ

с доставкой пшеница, ячмень, овёс, зерносмесь.  
Тел. 8-982-782-25-97.

### ПРОДАЮТСЯ:

ТРАКТОР МТЗ-80, ЮМЗ-6, КамАЗ 35410, УАЗ «Патриот» пикап, выпуск 2012 г., КОМБАЙНЫ «Енисей-1200», «Дон-1500», ПРИЦЕП ПТС-12, КАРТОФЕЛЕКОПАЛКА 3-звенная, ГРАБЛИ конные, КУЛЬТИВАТОР КТС-10, СЕНОКОСКА КС-2.1.  
Телефон 8-950-489-59-46.

### Уважаемые жители

### Ишимского района и г. Ишима!

Приглашаем вас принять участие в ПРЕДНОВОГОДНЕЙ ЯРМАРКЕ, которая состоится 19 декабря 2015 года в 10.00 по адресу: с. Стрехино, ул. Мелиоративная, 1 (территория районного Дворца культуры).

На ярмарке будут широко представлены продукция агрохолдинга «Юбилейный», личных подсобных хозяйств, непродовольственная группа товаров. Для жителей и гостей подготовлена развлекательная программа. Предварительная запись для участия в ярмарке по тел. 5-89-64. Помощь в организации ярмарки оказали генеральный спонсор агрохолдинг «Юбилейный», а также ИП Элбакян Э.А.

### Дары Алтая. Природа – лучший лекарь!

5 и 6 декабря с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете приобрести:

Маклюра (адамово яблоко) – 450 руб.: безвредный природный иммуномодулятор, антиоксидант. Наружно для растирок при радикулитах, болях в суставах, распухших лимфоузлах, болях в мышцах, геморрое, наростах косточек на ногах. Используют при новообразованиях (курс – 3-6 ул.). Юглон (экстракт чёрного ореха) – 550 руб.: природный антибиотик. Профилактика гриппа, вирусных инфекций, язвенных болезней, экзем, нейродермитов, герпеса, глистных инвазий, сахарного диабета. ТРАВЫ: почки чёрного тополя, лапчатка белая (290 руб.), исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинкго-билоба, вероника, корень цикория, панцерия, чага, княжик сибирский. Красный корень (бронхи, астма, простатит, аденома), козлятник (сахарный диабет), омела белая, болиголов, очанка, софора японская, золотая розга, володушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синюха, дурнишник, окопник, каштан, любисток, мордовник, уснея, марена, калган, диоскорея, трава агарикус (расщепление жиров, сахарный диабет, очищение печени), Саган-Дайля (Белые крылья) и многие другие. ТУРМАЛИНОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ: наколенники, гетры, пояса, накладки на шею. Каменное масло: восстанавливает иммунитет, при сахарном диабете, катаракте, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухолях, заболевании печени (12 гр.) – 550 руб. Чёрный орех – сахарный диабет, кожные заболевания, атеросклероз, шум в ушах, головная боль, сильнейший природный иммуномодулятор. КАПЛИ ДЛЯ ГЛАЗ: Диоп-ТРИ (Алоэ по Филатову) – 650 руб. Крем Фитол № 6: при заболеваниях щитовидной железы. Крем-гель Мастоколь: при заболеваниях молочных желёз. Женьшень – (корейский корень жизни: курс – 6 ул.) – 80 руб. – тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, восстанавливает половую способность у мужчин. АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ: для мужчин, от давления, для водителей, для женщин. Мумиё (киргизское) – 120 руб. Средство от ста болезней. Курс – 3-5 ул. Морозник кавказский (100 руб.): очистка организма, снижение веса, восстанавливает обмен веществ, противораковое. Свечи с прополисом, с мумиё (150 руб.): трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс – 3-6 ул.). ДЛЯ ПЕЧЕНИ, ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ: солянка холмовая, бессмертник, володушка. ОТ АЛКОГОЛИЗМА: кукольник. Аденома – восстановление половой способности у мужчин. Красный корень (75 руб.), женьшень (80 руб.). Вечная молодость, Чёрный муравей. ОТ ГРИБКОВЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ: крем «Пешеход», трещины на пятках и сухие мозоли. ОЧИСТКА СОСУДОВ: омела белая, каштан, княжик. Крем «Горячий лёд»: для суставов и от варикоза. МАСЛА: зверобой, живицы кедровой, амарантовое масло, живицы сосновой. Большой выбор ТРАВЯНЫХ СБОРОВ.

Не являются лекарством, требуется консультация специалиста. Пенсионерам и участникам ВОВ – скидка 3%. Свид-во № 550300377211.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Фоминим Владимиром Сергеевичем (квалификационный аттестат № 72-11-204, контактный телефон 8-929-265-42-00) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0101006:4, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Омская, 2а, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Трубин Сергей Александрович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **30.12.2015 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Омская, 4 (кадастровый номер: 72:25:0101006:115). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Бурим скважины, заводим воду в дом. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-950-484-98-03.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95.

РЕКЛАМА **ОРС ПРОМ** ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ПРОФНАСТИЛ**

## ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор  
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ  
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 2 514 экземпляров.